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Problém 1. Bud’ q mocnina prvoč́ısla, n ∈ N. Bud’ γ 6= 0 polynom nad Fq

stupně k ≤ n− 1. Necht’ C = {γ · r : r ∈ Fq[x]/(xn − 1)} , kde násobeńı prob́ıhá
v okruhu Fq[x]/(xn − 1). Množinu polynomů C chápeme také jako kód délky n
(jako na přednášce). Dokažte, že:

a) Kód C je cyklický a

b) bud’ β největš́ı společný dělitel γ a xn−1 v Fq[x]. Pak β je minimálńı polynom
kódu C.

V části a) nezapomeňte ověřit, že C je lineárńı.

Při rešeńı úloh je možné se poradit s daľśımi lidmi (nejlépe s Vašimi spolužáky a
spolužačkami), ale svá řešeńı pǐste samostatně a před termı́nem odevzdáńı úloh
sepsaná řešeńı nikomu neukazujte.
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